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Действия на Инспектората на МФ по постъпили сигнали за корупция  

през 2014 г. 

През 2014 г. в Инспектората на МФ са извършени 212 (двеста и дванадесет) 

проверки, от които 15 (петнадесет) са по сигнали за корупционно поведение на 

служители от административните структури, чиито ръководители са второстепенни 

разпоредители с бюджет по бюджета на МФ.  

 

В изпълнение на Заповед № ЗМФ-113/06.02.2014 г. Инспекторатът извърши 

проверка в ТД на НАП Варна, офис Русе по повод получена преписка вх. № 16-12-

27/16.01.2014 г. от ЦУ на НАП. Изготвен е доклад до министъра на финансите с изх.     

№ 16-12-27/19.03.2014 г., в който са изложени констатираните при проверката факти и 

обстоятелства. С писмо с изх. № 16-12-27/10.04.2014 г. копие на доклада е изпратено в 

НАП за предприемане на действия по компетентност;  

 

В изпълнение на Заповед № ЗМФ-154/19.02.2014 г. Инспекторатът извърши 

проверка в ТД на НАП Пловдив, офис Хасково по повод получена преписка с вх. № 16-

12-59/11.02.2014 г. от ЦУ на НАП. Изготвен е доклад до министъра на финансите с изх.     

№ 16-12-59/24.04.2014 г., в който са изложени констатираните при проверката факти и 

обстоятелства. Копия на доклада са изпратени с писма с изх. № 16-12-27/10.05.2014 г. в 

НАП и с изх. № 16-12-27/12.05.2014 г. в Районна прокуратура гр. Хасково за 

предприемане на действия по компетентност. Подателят на сигнала е уведомен за 

предприетите действия с писмо с изх. № 16-12-59/14.05.2014 г.;  

 

В изпълнение на Заповед № ЗМФ-153/19.02.2014 г. Инспекторатът извърши 

проверка в ТД на НАП Варна, офис Добрич по образувана преписка в НАП по повод 

публикация в електронно издание „Afera.bg“. Резултатите от проверката са изложени в 

доклад с изх. № 16-12-62/15.04.2014 г., който е изпратен в НАП за предприемане на 

действия по компетентност. Авторът на публикацията е уведомен за извършената 

проверка с писмо с изх. № 16-12-62/25.04.2014 г.;  

 

В изпълнение на Заповед № ЗМФ-756/17.07.2014 г. е извършена проверка в ТД на 

НАП София по повод препратен по компетентност сигнал от ЦУ на НАП с вх. № 16-12-

268/07.07.2014 г. на МФ. В изготвения доклад с изх. № 16-12-268/10.09.2014 г. до 

министъра на финансите са изложени констатираните при проверката факти и 

обстоятелства. Копие на доклада е изпратено с писмо с изх. № 16-12-268/29.09.2014 г. в 

НАП за запознаване с резултата от проверката. Подателят на сигнала е уведомен за 

извършената проверка с писмо с изх. № 16-12-268/01.10.2014 г.;  

 

В изпълнение на Заповед № ЗМФ-1199/22.10.2014 г. е извършена проверка по 

сигнал с вх. № К-С-71/07.10.2014 г. Резултатите са обобщени в доклад до министъра на 

финансите с изх. № К-С-71/01.12.2014 г. Копие на доклада е изпратено с писмо с изх. 

№ К-С-71/04.12.2014 г. в НАП за предприемане на действия по компетентност.;  

 

В изпълнение на Заповед № ЗМФ-1200/22.10.2014 г. е извършена проверка по 

сигнал, регистриран в специализираното приложение „Сигнали за корупция“ в 

Интернет портала на НАП с рег. № 796 и с вх. № К-С-72/07.10.2014 г. на МФ. 

Резултатите са изложени в доклад до министъра на финансите с изх. № К-С-

72/10.12.2014 г. Копие на доклада е изпратено с писмо с изх. № К-С-72/16.12.2014 г. в 

НАП за предприемане на действия по компетентност.;  
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В изпълнение на Заповед № ЗМФ-736/15.07.2014 г. е извършена проверка в ЦМУ 

на Агенция „Митници“ по постъпил в МФ сигнал с вх. № 16-05-122/01.07.2014 г. 

Изготвен е доклад с изх. № 16-05-122/07.08.2014 г. до министъра на финансите, в който 

са изложени констатираните при проверката факти и обстоятелства. Подателят на 

сигнала е уведомен за извършената проверка с писмо с изх. № 16-05-122/08.09.2014 г. 

Копие на доклада е изпратено с писмо с изх. № 16-05-122/25.09.2014 г. в Агенция 

„Митници“ за предприемане на необходимите действия;  

 

Извършена е проверка по сигнал, подаден чрез Информационната система за 

координация и комуникация между антикорупционните структури (ИСККАС) с реф.  

№ 3360/03/04/2014 г. и регистриран в МФ с вх. № К-С-15/05.03.2014 г. Резултатите са 

изложени в доклад до министъра на финансите с изх. № К-С-15/25.03.2014 г. Подателят 

на сигнала е уведомен за извършената проверка с писмо с изх. № К-С-15/27.03.2014г. 

Копия на доклада са изпратени с писмо с изх. № К-С-15/28.03.2014 г. в Агенция 

„Митници“ за предприемане на действия по направените констатации и изводи и в 

ДАНС с изх. № К-С-15/28.03.2014 г.;  

 

В изпълнение на Заповед № ЗМФ-786/22.07.2014 г. е извършена проверка по 

сигнал, регистриран в МФ с вх. № 16-05-148/14.07.2014 г. Резултатите са изложени в 

доклад до министъра на финансите с изх. № 16-05-148/27.08.2014 г. Копие на доклада е 

изпратено с писмо с изх. № 16-05-148/03.09.2014 г. в Агенция „Митници“ за 

предприемане на действия по направените констатации и изводи и препоръки. 

Подателят на сигнала е уведомен с писмо с изх. № 16-05-148/10.09.2014 г. за 

извършената проверка;  

 

Извършена е проверка по сигнал, подаден чрез Информационната система за 

координация и комуникация между антикорупционните структури (ИСККАС) с реф.   

№ 3474/08.05.2014 г. и регистриран в МФ с вх. № К-С-59/18.08.2014 г. Изпратено е  

писмо изх. № К-С-59/02.09.2014 г. до Агенция „Митници“, за предприемане на 

действия по компетентност, като е приложено и копие на сигнала. Подателят на 

сигнала е уведомен за предприетите действия с писмо с изх. № К-С-59/02.09.2014 г.;  

 

Извършена е проверка по сигнал, касаещ действия на митнически служители на 

МП Калотина, подаден чрез Информационната система за координация и комуникация 

между антикорупционните структури (ИСККАС) с реф. № 3520/09/19/2014 г. и 

регистриран в МФ с вх. № К-С-65/23.09.2014 г. Подателят на сигнала е уведомен за 

резултатите от извършената проверка и предприетите действия с писмо с изх. № К-С-

65/21.11.2014 г.;  

 

Извършена е проверка по сигнал, касаещ действия на митнически служители на 

МП Калотина, подаден чрез Информационната система за координация и комуникация 

между антикорупционните структури (ИСККАС) с реф. № 3544/10/17/2014 г. и 

регистриран в МФ с вх. № К-С-78/20.10.2014 г. Подателят на сигнала е уведомен за 

резултатите от извършената проверка и предприетите действия с писмо с изх. № К-С-

64/21.11.2014 г.;  

 

Извършена е проверка по сигнал, касаещ действия на митнически служители на 

МП Калотина, подаден чрез ИСККАС с реф. № 3544/10/17/2014 г. и регистриран в МФ 

с вх. № К-С-79/20.10.2014 г. Подателят на сигнала е уведомен за резултатите от 

извършената проверка с писмо с изх. № К-С-79/02.12.2014 г.;  
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Извършена е проверка по сигнал, касаещ действия на митнически служители на 

МП Калотина, подаден чрез ИСККАС с реф. № 3547/10/17/2014 г. и регистриран в МФ 

с вх. № К-С-80/20.10.2014 г. на МП Калотина. Подателят на сигнала е уведомен за 

извършената проверка с писмо с изх. № К-С-80/01.12.2014 г.;  

 

Извършена е проверка по сигнал от митнически служител срещу служители на 

Агенция „Митници“, регистриран в МФ с вх. № 93-18-59/01.07.2014 г. Проверката е в 

изпълнение на Заповед № ЗМФ-736/15.07.2014 г. Изготвен е доклад с изх. № 16-05-

122/07.08.2014 г. до министъра на финансите, в който са изложени констатираните при 

проверката факти и обстоятелства. Подателят на сигнала е уведомен за извършената 

проверка с писмо с изх. № 16-05-122/08.09.2014 г. 


